もりや公益活動促進協会登録申込書

もりや公益活動促進協会の目的に賛同し、会員として登録を希望するため、登録申込書を 提出します。

(ふりがな) 団体名						
) や公益活動促進協会会員内で、団体名・連絡者氏名・電話番号を共有して良い					
□ 寸谷巾	「民活動支援センター団体登録済み 「					
	代表者	連	絡者(代表者と兼任可)			
(ふりがな) 氏名						
所在地 又は住所	守谷市	Ŧ	-			
電話番号	自 宅: 携帯電話:	自 宅携帯電話				
E-mail						
活動内容						
HP • SNS						
設立年	年	会員数	名			
備考	私(又は当団体)は、下記の(1)から(3)をそれぞれ確約の上で登録を申し込みます。 (1)現在、暴力団員・暴力団準構成員等の反社会的勢力に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。 (2)もりや公益活動促進協会にかかわる活動において、宗教活動や政治活動を主たる目的とした活動は行いません。 (3)自ら又は第三者を利用して、もりや公益活動促進協会の活動を妨害する行為等を行いません。					

※団体の場合、団体の会則等及び団体を構成する名簿を御提出ください。

もりや公益活動促進協会登録団体名簿

ᇕᄷᅜᄆᄆᄮ		
登録団体名	•	
	•	

(年 月 日現在)

NO	氏名	住所(番地は必要ありません)	備考(役職等)
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			